
Teamviewer Deinstallation 
 
 
 
 
Windows 10, Windows 8, Windows 7 & Vista: 
 
 
 

 Wählen Sie im Start-Menü die Systemsteuerung. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Unter Windows 10 ist dieses Zahnrad die Systemsteuerung. 
 
 

 Klicken Sie unter „Programme“ auf den Link „Programm deinstallieren“.  
 

 
„Apps“ nennt sich dieser Punkt in Windows 10. (Hier können alle Installierten Programme & Apps 
eingesehen werden.)  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 Markieren Sie das Programm, das Sie entfernen 
möchten. Drücken Sie die rechte Maustaste und 
wählen Sie dann „Deinstallieren/ändern“ aus. 

 
 
 
 
 
 

Unter Windows 10 genügt ein Klick 
auf das Programm welches 
deinstalliert werden soll. 
Anschließend wählt man 
„Deinstallieren“. 

 
 

 Folgen Sie den angezeigten Meldungen, bis die Deinstallation der Software abgeschlossen ist. 

 

 

Installation Teamviewer 
 

Die Nachfolgende Internet Seite bietet eine ausführliche Anleitung an, in der Strukturiert 

beschrieben ist wie der Teamviewer Installiert werden sollte. 

 

https://de.wikihow.com/Teamviewer-installieren  

https://de.wikihow.com/Teamviewer-installieren

